
《 解 答 書 》

第５章 微分と積分 ３・積分 2024.3.26(火)

１６ ３ 面積と定積分（その３）

（７／７）■ ３次関数のグラフと直線で囲まれた部分の面積 ■

◇《接線とで囲まれた部分の面積》 学力化 · ／ ，

★演習★【５】＋α

曲線 ｙ＝χ３－３χ 上の点(２，２)における接線とこの曲線とで囲まれた部分の面積Ｓ

を求めなさい。

［答 案］＜２０１３版・Focus Gold・数学Ⅱ＋Ｂ・ｐ４３７・例題２４４(2) ＞

１ （接線の方程式を求める）

＝χ３－３χとする。

＝３χ２－３であるので，

＝３・(２)２－３＝９

よって，求める接線は

傾き９，点(２，２)を通る直線なので

ｙ－２＝９(χ－２)

ｙ＝９χ－１６

２ （３次関数と接線の交点を求める） Ïχ座標のみでよい。

ｙ＝χ３－３χ …①

ｙ＝９χ－１６ …②

①＝②より，

χ３－３χ＝９χ－１６

χ３－１２χ＋１６＝０

(χ－２)(χ２＋２χ－８)＝０

(χ－２)(χ－２)(χ＋４)＝０

(χ－２)２(χ＋４)＝０

χ＝２，－４

３ （グラフをかく） ４ （面積を求める）

左の図より，
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■ ブラウザのバック矢印で前の文書に戻って下さい。
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